AIGQOPETIKES EKPPACEIC TWV APIOHWV

Q) Aigpeivnon

1. o TECOEPIG PINOL PTIAXVOUV LA TIOAUXPWN onuaia yia pua
Bearpikn apdotacn oy etolpdZel n Tain Ttoug. Apou kdbe
naldi ZoypdPloe £va PHEPog TG onpaiag, Hetd oAa ta nadid
padl gulnTdve TIoLa XpWHATA B8 XpNOIUOTIOmaouyY, Yid va
{wypapioouy To aXpWHATIOTO HEPOC TNG onuaiag Toug.

a. BonBdue ta naldid va unoAoyicouv pe SlAQopeTIkoUg TRd-
TIOUG TO MEPOC TNG ONUaiag TTou €xEL PEVEL aKOpa axpwudTL-

oTo.
1. O Avrpél Kal n AyYEAIKT] UTTOAOYIZOUV UE KAAOHAT: .....cveviiee et st nee
2. H Aavdn unoAoy(lel pe SEKABIKOUG ARIBHOUG . .ooivii e see e e st
. D NIKGe UMOROVICEL TIE THOGOTEAL oummsmsssnsmsommnssn s o s s s s D s s e s

B. YrnoloyiCoupue TO PEPOG TNG oNaiag To omole, TeAKA, Ta awdd {wypd-
PLoayv Kitpwo kal To ekppdaloups Je SIAPOPETIKOUCS TRPATIOUG.

VEQ EIKOVEQ,.

Me Tolov TpdTo urno-
poUE VA EKPPATOUNE:

Q. Tov aplBpo Tou elval oTo ONUEID A TNG APLBHOYPAUMIIG, rveererirerereirrenreeieen e ennie e
B. TA MTIAPE TIOU EXEL TO KOUTE YA .veiitiieeie et et ittt ettt e ere et e et e s s e e ere e neen e e e
Y. TO LEPOG TOU PEYAAOU TPLYWVOU TIOU (VAL TO XPWHATIOHEVO TPIYWVO; . vviieeiiieeeciiiieeea e
o3 x e W 111To Tadh oo TU IR 5 {0 (] Lo 11 [ SRR

& T AT GO A = VTR s i o s S S SR R

':) Zulntaye otnv Tafn TIC emAOYEC Hag.
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AIGQOPETIKES EKPPATEIC TWV APIBPKV Evornra 5

Mapadeiypara

Baogikég pOONUATIKEG EVVOIEG

Kal SIEPYQTieg

Mmopolpe va ekppACoUE A MocoTNTA 1)
£va UEPOC AUTIC e QUOLKO aplBd, e Seka-
BIKG apBud, e KANQOUATIKG 1] HEIKTO aplBud o 1 ™G nitag
1 KQl JE TIOCOoTA. 2

¢ 180 Aemtd = 2,5 wypeg = 2 % WPEQ

¢ 10 0,5 TOU AlTpou

® 170 25% Twv 80 €

@} Epappoyr
H Ayyehkr] £@Tiate pmokota yia Toug gioug kal Tig gikeg g . O Nikog épaye To 15% Tou

ouvohikoU aplBpol Twy priokotwy. O AvTpél Epaye To 7 <an Aavan gpaye 1o 0,20 Tou guvoAikel

aplBuol Twv Lnwokotwv. Otav Ta maldld épuyay, sixav ancueivel 16 umokota. MNoca PnickoTa
£@TIate OUVOALKA 1 AyyellkT);

Auan

1o Bripa: Ekgppdaloups Toug aplBuolg e KAGgUaTa.

15 3 20 1
W—E KCL O,QO—W—E.
20 BrApa: Bplokoupe e KAAOLA TO EPOC TWV WIMIOKOTWY TIOU EQayay Ta TaudLd.

e a1 1.3, . _ 8 — ,
Eivat AR R T = g Tou OUVOANKOU aplBpIoU Twy UMoKOTWY.

30 Bripa: Exppaloupe Ue KAQOUA TA UIMIOKOTA TIOU EUELVAY.

15% =

; ’ : 3 2 ; : :
Ta 16 pruokdta nou guevay elvatto 1 - 5 = 5 Tou ouvohikoU aplBpol UMmoKOTwY.

4o pripa: Kavoupe avaywyr] GTNY KAQOUATIKY MovAada.
M'vwpiZouple mooa LMOKGTA elval Ta 5 Tou OuvohoU Kal Bghoupe va Bpolje Meoa PmokoTa eival To
gUvoho, dnhadn 1a % Ba kdvoupe avaywyr) oV KAQOUATIKY) povada.

2 . , .
* Ta 5 TV HokoTwv eival 16 pmokéTa.

® To %TU)V HroKoTwy elval 16 : 2 = 8 pymiokdta.
* Ta % elval 8 x 5 = 40 pmokoTa.

Anavtnon
H Ayyehkr] £@TIaEe oUVOAIKA 40 umiokoTa.

@ AvaoToXaouog

1. T'pAgpouple To IOCOOTO 75% e KAAoua oty amhoJotepn Loper] TOU.

2.  Ekgpaloupe ue dekadiko aplBo To 40% tou %
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